ECO PT-58 BLACK

ECO PT-58 BLACK is a highly concentrated colouring paste for polyurethane sole system.

Typical properties

- Appearance : Black color paste
- Active content (%) : 99 ± 1
- Electrolyte Stability : Good
- Solvent Tolerance : Good

Salient features

- ECO PT-58 BLACK is a high concentrate black paste for polyurethane shoe sole system.
- ECO PT-58 BLACK provides excellent jettness along with high gloss to the shoe sole.
- **ECO PT-58 BLACK** is suitable for polyether/polyester shoe sole system.
- Recommended dosage 3-5%

(without warranty)

For more details please contact:

Dhupar Chemicals Put. Ltd.

7/82, Tilak Nagar, Kanpur-208002 (India) Tel: +91-512-2526558,2542795,2557874 E-mail: dhupar@dhuparchemicals.co.in Web Site: www.dhuparchemicals.co.in